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Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e quatorze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 3ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. Antes de dar início efetivamente à sessão, o Presidente convocou a Suplente IONARA PASTÓRIO TOMAZINI, para assumir por 30 dias em face a licença do vereador Claudiomiro Rissotto. A suplente prestou juramente e assumiu a vaga na Câmara. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação as atas da 2ª sessão ordinária e da 1ª sessão extraordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência, o Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisangela Locateli para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, em face de problemas na gravação não foi possível entender o discurso. LUCIMAR ANTONIO VOLPI, em face de problemas na gravação não foi possível entender o discurso. IONARA PASTORIO TOMAZINI, em face de problemas na gravação não foi possível entender o discurso.  ANTONIO DE LIMA FRANCIO, em face de problemas na gravação não foi possível entender o discurso. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, em face de problemas na gravação não foi possível entender o discurso. Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, em face de problemas na gravação não foi possível entender o discurso. O Vereador VALCIR LUDKE, após saudações, sobre as estradas, assunto que tem sido debatido constantemente e que segundo o vereador continuará, disse que está na hora do pessoal responsável sair para trabalhar, pois tem uma parte dos funcionários que só esperam o final do mês para receber o salário. Falou que a ponte que liga a Linha Felipe a Boa Vida está um caos. O Vereador DOMINGOS FLORIANO, após saudações defendeu às indicações de sua autoria em que solicita que seja feito drenagem ao redor do campo da Linha Luzzatto; que seja feito limpeza nos açudes na área indígena, e que sejam reabertas e cascalhada às estradas da área indígena. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação um ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicita votação em regime de urgência ao Projeto de Lei nº 06/2014. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal solicitando votação em regime de urgência aos projetos de lei nºs 07, 08 e 09/2014. Não havendo discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões emitissem parecer dos projetos. Retomando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 04/2014, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL EFETUAR PAGAMENTO DE DÉBITOS DE RATEIO AO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE COOPERAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA – CONIGEPU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / INDICAÇÃO Nº 01/2014, com parecer favorável da Comissão de Obras será remetida ao Poder Executivo. / PROJETO DE LEI Nº 006/2014, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse que emitir parecer favorável, mas que depois ficou sabendo que a professora já está trabalhando e é a que está na banca  para ser chamada pelo concurso. Falou não ser contra a educação, mas é contra estas atitudes. O Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI disse ser favorável por ter informações jurídicas que o projeto é legal, pois tem professoras em licença maternidade. Informou também que a Escola da Bela Vista está trabalhando em dois turnos. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO disse ser favorável por ter duas professoras de licença e aumentou o turno na Bela Vista. Informou que o Executivo conversou com a Professora que concordou em ser chamada emergencialmente, e o que vai acontecer depois não sabe. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por 7x1, sendo que votou contra o Vereador Lucimar. / PROJETO DE LEI Nº 07/2014, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CUSTEAR DESPESAS ALUSIVAS AO 22º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO/RS, E DO 4º GRAN PRÊMIO CIDADE DE ENGENHO VELHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse ser favorável a este projeto que libera R$20.000,00 para serem gastos nas festividades do Município, carreiras e outros. Falou que tem que incentivar o Executivo a gastar o dinheiro público. Disse ser importante, a final de contas, são 22 anos de Administração, por outro lado, questionou, com os R$20.000,00, quando diesel daria para comprar para arrumar as estradas? Fazer brita? Ou então comprar remédios para a população. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO disse que serão repassados apenas R$1.500,00 mês para a fábrica, mas que em seu ponto de vista, teriam que pontuar um pouco mais os repasses em cima dos trabalhos. Falou que o esporte também é importante. Votará favorável ao projeto. O Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI manifestou-se favorável ao projeto, pois é um recurso que vai ser aplicado em diversão e cultura, e são até R$20.000,00, não quer dizer que vai ser gasto tudo isso, cabe depois os vereadores ver onde foram aplicados. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 08/2014, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO/RS A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO À EMPRESA SANDRA LAZZARETTI DA SILVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador VALCIR LUDKE disse que é pouco o recurso que está se repassando com este projeto. Falou que em 2013 gastaram mal os recursos e continuam gastando mal em 2014. Disse que ao visitar a fábrica tomou a iniciativa através de uma indicação de solicitar auxílio de R$20.000,00, mas acredita que o Prefeito não repassará mais que R$9.000,00 durante o ano. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI parabenizou o vereador Valcir pela iniciativa de fazer a indicação. Disse que pensou em fazer a indicação, mas achou que não era o vereador mais indicado. Citou que em Novo Xingu o Prefeito repassa para uma fábrica de calçados R$4.000,00 por mês, e em Sagrada Família tem duas fábricas de roupas e o Executivo repassa R$2.000,00 para cada uma por mês. Falou que o Executivo tem que se preocupar com a geração de emprego assim como os vereadores. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 09/2014, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO UNIVERSITÁRIA E CULTURAL DE ENGENHO VELHO – AUCEV E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI sugeriu ao Presidente da Câmara para comprar microfones novos para a Câmara. Com relação a tudo o que foi falado, estradas e outros problemas, disse que tem muitas coisas boas e o Poder Executivo é responsável para manter determinadas funções. Falou que muitas vezes os problemas vão acontecendo e se agravando porque te uma Câmara pacífica, que embora faz os discursos, mas que após cruza os braços e não procura organizar as pessoas. Disse que foi procurado por algumas pessoas para falar com o Prefeito sobre as estradas e respondeu que sim, mas não sabe se vai resolver, mas que se não mudar, irão começar a agir desta forma. Desejou um pronto e rápido reestabelecimento ao filho da vereadora Ilisangela que sofreu um acidente de moto. Disse que o Vereador Edson falou em cultura, e isso é interessante, cultura é o que o povo merece, é o que o povo precisa. Citou um fato em que diz respeito a cultura, em que o Prefeito em um programa de rádio falando a respeito da sessão solene em homenagem às mulheres, o Prefeito disse que havia descoberto o dia do homem que era o dia de todos os santos. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI disse que a partir de amanhã estará se licenciando para oportunizar o suplente Volmir Antonio Romansin por trinta dias. Desejou ao suplente Volmir que tenha sorte. Comunicou que recebeu um ofício do Deputado Marcon em que o Município foi contemplado com uma emenda, e juntamente com o Vereador Valcir estiveram no gabinete do Prefeito e ficou acertado que será aplicada na área da agricultura. Disse que como vereador do PT tem feito algumas cobranças ao governo federal, mas acha importante ir até Brasília e espera para após a safra. O Vereador VALCIR LUDKE, sobre a emenda do Deputado Marcon, assunto divulgado pelo Vereador Alvecir, informou ainda tem uma emenda pendente de 2012 de R$130.000,00, para um kit silagem, do governo estadual, aguardando licitação. Disse que recebeu informações do executivo que há algumas pendências com referência a projetos do governo federal e que após a safra estará a disposição do Executivo para viajar à Brasília juntamente com o Tabaldi para ajudar. Agradeceu o Prefeito por ter atendido sua indicação de enviar projeto destinando recursos para a fábrica de roupas, embora sendo pouco agradeceu. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, disse que se essas pessoas que estão nesses trabalhos não começarem a fazer a coisa correta vai convidar a comunidade para ver o que acontece, pois desde ano passado vem acontecendo coisas que não podem acontecer. Informou que hoje presenciou uma cena no posto de saúde em que uma pessoa saiu de casa 6:30 para fazer um ultrassom e eram 11 horas e ainda estava no posto. Disse que amanhã irá falar com o Prefeito para ver as medidas que serão tomadas. Informou também que esteve no galpão na sexta-feira e a patrola faz uma semana que veio com o motor novo e está lá sem o motor em cima, e além disso, o carregador também. Sobre as estradas disse que estão péssimas, mas tem que ter paciência. Sobre a água na área indígena, disse ter informações que fazem uns par de dias que estão sem água, e disse que cada um tem que fazer sua parte. Solicitou para colocarem uma caixa de água na Linha Luzzatto. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisangela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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